
Nr. Föremål Klubbat pris

1 CHANEL, ett par clips, 1 500 SEK

2 CHANEL, ett par clips, troligen höst 2002. 1 100 SEK

3 CHANEL, halsband, 7 200 SEK

4 CHANEL, axelremsväska. 7 200 SEK

5 CHANEL, axelremsväska. 7 000 SEK

6 CHANEL, beautybox s k "traincase". 3 500 SEK

7 CHANEL, blus, troligen 1998. 1 800 SEK

8 CHANEL, blus. 1 400 SEK

9 CHANEL, blus. 1 800 SEK

10 CHANEL, bälte. 2 200 SEK

11 CHANEL, skärp, hösten 1996, 2 400 SEK

12 CHANEL, höst 1998, jacka, 7 000 SEK

13 CHANEL, kjol, 1 900 SEK

14 CHANEL, vår 1996,  tvådelad dräkt, 6 000 SEK

15 CHANEL, aftonväska. 5 000 SEK

16 CHANEL, väska, sent 1900-tal. 8 600 SEK

17 CHANEL, ett par clips, hösten 1994, 850 SEK

18 CHANEL, ett par clips, våren 1996, 2 400 SEK

19 CHANEL, halsband,1990-tal, 4 500 SEK

20 CHANEL, ett par clips, 1 700 SEK

21 CHANEL, höst 1993, tvådelad dräkt, 4 500 SEK

22 CHANEL, kjol, 1 200 SEK

23 CHANEL, 1950-tal, jacka. 4 000 SEK

24 CHANEL, axelremsväska. 3 600 SEK

25 CHANEL, axelremsväska. 7 500 SEK

26 CHANEL, ett par clips, 3 000 SEK

27 CHANEL, halsband, 2 800 SEK

28 CHANEL, ett par clips, 1 800 SEK

29 CHANEL, ett par clips, 1 300 SEK

30 CHANEL, vinterjacka, Återrop
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31 CHANEL, hösten 1998, tvådelad dräkt, Återrop

32 CHANEL, ett par clips, 1 300 SEK

33 CHANEL, två par clips, 1 200 SEK

34 CHANEL, bälte, 3 600 SEK

35 CHANEL, ett par dampumps, 1 500 SEK

36 CHANEL, ett par damskor, 700 SEK

37 YVES SAINT LAURENT, tunika. 1 400 SEK

38 YVES SAINT LAURENT, kavaj och kjol, troligen vinter 1991. 800 SEK

39 YVES SAINT LAURENT, klänning. 2 200 SEK

40 YVES SAINT LAURENT, blus. 1 600 SEK

41 YVES SAINT LAURENT, axelremväska. 1 400 SEK

42 YVES SAINT LAURENT, knytskärp. 600 SEK

43 YVES SAINT LAURENT, jacka ur den Ryska kollektionen. 1 200 SEK

44 YVES SAINT LAURENT, jacka ur Ryska kollektionen. 1 100 SEK

45 YYES SAINT LAURENT, collier. 2 400 SEK

46 YVES SAINT LAURENT, kappa ur den Ryska kollektionen. 2 600 SEK

47 YVES SAINT LAURENT, tvådelad ensemble bestående av cape och kjol. 2 400 SEK

48 YVES SAINT LAURENT, kavaj, omkring 1979/1980. 3 800 SEK

49 YVES SAINT LAURENT, jacka ur den Ryska kollektionen. 800 SEK

50 YVES SAINT LAURENT, halsband, 1980-tal. 1 800 SEK

51 YVES SAINT LAURENT, tvådelad dräkt  Variation 1991. 1 600 SEK

52 YVES SAINT LAURENT, kappa 1990-tal. 3 800 SEK

53 YVES SAINT LAURENT, kappa, 4 800 SEK

54 YVES SAINT LAURENT, bolero, 1980-tal, 1 100 SEK

55 YVES SAINT LAURENT, 2 st slipsar. 900 SEK

56 HERMÈS, scarf, "Mineraux". 1 300 SEK

57 HERMÈS, scarf, "Proues". 1 300 SEK

58 HERMÈS, scarf, "Équipages". 1 900 SEK

59 HERMÈS, scarf, "Quai aux Fleures". 1 900 SEK

60 HERMÈS, handväska "Kelly", 1990-tal. Återrop
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61 HERMÈS, rock, Återrop

62 HERMÈS, scarf. 850 SEK

63 HERMÉS, scarf, "Eperon d'Or". 825 SEK

64 HERMÈS, scarf, "Eperon D'or". 1 300 SEK

65 HERMÈS, scarf, "Au Coeur des Bois". 3 400 SEK

66 HERMÈS, scarf, "Soleil de soie". 1 700 SEK

67 HERMÈS, handväska, "Kelly". 16 000 SEK

68 HERMÈS, scarf, "Proues". 1 000 SEK

69 HÈRMES, scarf. 2 000 SEK

70 HERMÈS, scarf, "Brides de Gala". 2 200 SEK

71 HERMÈS, scarf, "Ramses". 1 800 SEK

72 HERMÈS bl a, armband samt halsband av  Pierre Lorion och Sylvia Karels. 1 500 SEK

73 HERMÈS, handväska 1960-tal. 6 000 SEK

74 HERMÈS, scarf, "The Royal and Ancient Game of Golf". 1 800 SEK

75 HERMÈS, scarf, "Springs". 1 700 SEK

76 HERMÈS, scarf, "Passementerie". 1 700 SEK

77 HERMÈS, scarf, "Junques et Sampans". 2 400 SEK

78 HERMÈS, ett par lågskor. 1 300 SEK

79 HERMÈS, damskjorta, "Quai aux fleurs". 1 300 SEK

80 HERMÈS, blus, "Grand Apparat". Återrop

81 HERMÈS, scarf, "Rencontre Océane". 4 000 SEK

82 HERMÈS, scarf, "Les Tambours". 1 200 SEK

83 HERMÈS, scarf, "Clic Clouc". 1 400 SEK

84 HERMÈS, scarf. 1 200 SEK

85 HERMÉS, scarf. 800 SEK

86 HERMÉS, handväska "Kelly", 1980-tal. 31 000 SEK

87 HERMÉS, scarf, "La Promenade de Longchamps". 2 200 SEK

88 HERMÈS, scarf, "Caravalle". 1 800 SEK

89 HERMÈS, scarf. 1 400 SEK

90 HERMÈS, parfym "Eau d'Hermès". 550 SEK
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91 HERMÈS, scarf, "Aux Champ". 750 SEK

92 HERMÈS, scarf. 500 SEK

93 HERMÉS, scarf, "Clips". 2 000 SEK

94 HERMÈS, skärp. 2 800 SEK

95 HERMÈS, skärp. 2 600 SEK

96 HERMÈS, scarf, "Eperon d'Or". 1 100 SEK

97 HERMÈS, scarf, "Chateau de Chambord". 3 000 SEK

98 HERMÈS, scarf, "Poésie Persane". 950 SEK

99 HERMÈS, scarf, "Les Cavaliers d'Or". 2 200 SEK

100 CELINE, axelremsväska. 1 900 SEK

101 CELINE, tvådelad dräkt, 1 300 SEK

102 CELINE, halsband, 600 SEK

103 CELINE, aftonväska, 1 900 SEK

104 CELINE, scarf, 500 SEK

105 CELINE, cape. 1 400 SEK

106 CELINE, cape. 3 600 SEK

107 CELINE, 2 st, axelrems/kuvertväska samt damväska. 1 000 SEK

108 CELINE, weekendbag, 1 000 SEK

109 EMILIO PUCCI, långklänning. 3 000 SEK

110 EMILIO PUCCI, 2 st slipsar. 700 SEK

111 EMILIO PUCCI samt LANVIN, 2 st slipsar. 600 SEK

112 EMILIO PUCCI, blus och kjol. 2 400 SEK

113 SLIPSAR, 2 st, Emilio Pucci. 400 SEK

114 EMILIO PUCCI, handväska samt scarf. 2 800 SEK

115 EMILIO PUCCI, väska. 1 300 SEK

116 LANVIN, aftonklänning Paris 1927. 5 600 SEK

117 LANVIN, halsband. 1 300 SEK

118 LANVIN samt RÈGIS ANLEY, 2 st slipsar. 600 SEK

119 LOUIS VUITTON, axelremsväska modell "Chantilly 24". 3 400 SEK

120 LOUIS VUITTON, handväska. 2 600 SEK
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121 LOUIS VUITTON, träningsväska, 3 600 SEK

122 LOUIS VUITTON, tennisfodral. Återrop

123 LOUIS VUITTON, öppen väska "Sac plat". 2 200 SEK

124 LOUIS VUITTON, weekendväska. 2 900 SEK

125 LOUIS VUITTON, sneakers. 700 SEK

126 LOUIS VUITTON, resegarderob. 25 000 SEK

127 LOUIS VUITTON, attacheväska "Président Classeur". 6 200 SEK

128 LOUIS VUITTON, resväska "le loziné". 14 000 SEK

129 LOUIS VUITTON, axelremsväska, 3 500 SEK

130 LOUIS VUITTON, koffert tidigt 1900-tal. 115 000 SEK

131 LOUIS VUITTON, hattask 1900-talets början. 11 000 SEK

132 LOUIS VUITTON, fyra delar. 2 200 SEK

133 LOUIS VUITTON, paraply. 1 100 SEK

134 LOUIS VUITTON, bag, modell "Speedy". 5 000 SEK

135 LOUIS VUITTON, handväska, 3 600 SEK

136 AMANDA WAKELY, London, aftonklänning. Återrop

137 AMANDA WAKELY, London, aftonklänning, Återrop

138 AMANDA WAKELY, London, aftonklänning, Återrop

139 AMANDA WAKELY, London, långkjol, Återrop

140 AMANDA WAKELY, London, aftonklänning. Återrop

141 PACO RABANNE, aftonväska, sent 1960-tal. Återrop

142 GUCCI, axelremsväska. 3 200 SEK

143 GUCCI, axelremsväska. 2 400 SEK

144 AFTONVÄSKA, Gucci. 2 000 SEK

145 GUCCI, armband, 1 800 SEK

146 GUCCI, scarf. 500 SEK

147 GUCCI, damarbandsur, Återrop

148 GUCCI, axelremsväska. 3 200 SEK

149 GUCCI, kavaj, 1980-tal. 1 000 SEK

151 GUCCI, kalender/agenda 1988, Återrop
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152 GUCCI, handväska. 825 SEK

153 GUCCI, plånbok 1980-tal. 1 100 SEK

154 GUCCI, handväska. 3 600 SEK

155 GUCCI, axelremsväska. 1 600 SEK

156 GUCCI, axelremsväska. 1 000 SEK

157 BURBERRYS, scarf, "B B Prorsum". 1 000 SEK

158 CARTIER, handväska. 1 300 SEK

159 CARTIER, hänge. 3 800 SEK

160 CHRISTIAN DIOR, halsband, 1958. 900 SEK

161 CHRISTIAN DIOR, halsband, 1959. 600 SEK

162 CHRISTIAN DIOR m fl, 4 par clips. 1 100 SEK

163 CHRISTIAN DIOR, handväska och paraply. Återrop

164 CHRISTIAN DIOR, halsband 1966. 2 200 SEK

165 CHRISTIAN DIOR, kuvertväska. 1 300 SEK

166 CHRISTIAN DIOR, necessär samt scarf. 550 SEK

167 CHRISTIAN DIOR samt YVES SAINT LAURENT, 2 st slipsar. 700 SEK

168 CHRISTIAN DIOR, scarf. 425 SEK

169 CHRISTIAN DIOR, weekendbag 1980-tal. 3 400 SEK

170 CHRISTIAN DIOR, beatybox. 1 200 SEK

171 CHRISTIAN DIOR, portfölj 1970-tal. 2 200 SEK

173 CHRISTIAN DIOR, scarf, 1 000 SEK

174 CHRISTIAN DIOR, axelremsväska, 1 600 SEK

175 CHRISTIAN DIOR, två par clipsörhängen, 1980-tal. 800 SEK

176 CHRISTIAN DIOR, halsband, 1959, 4 300 SEK

177 CHRISTIAN DIOR, halsband 1958. 1 600 SEK

178 DIOR, armband och halsband. 800 SEK

179 CHRISTIAN DIOR, scarf. Återrop

180 CHRISTIAN DIOR, damväska. 3 000 SEK

181 CHRISTIAN DIOR, collier. 1 100 SEK

182 CHRISTIAN DIOR, tvådelad nattensemble, 950 SEK
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183 CHRISTIAN DIOR, pumps. 800 SEK

184 CHRISTIAN DIOR, pumps. Återrop

185 CHRISTIAN DIOR, väska. Återrop

186 CHRISTIAN DIOR, scarf. 800 SEK

187 CHRISTIAN DIOR, halsband 1959. 2 200 SEK

188 CHRISTIAN DIOR, väska, kuvertväska, glasögonfodral, scarf samt skärp, 1970-tal. 5 500 SEK

189 CHRISTIAN DIOR, kuvertväska. 1 300 SEK

190 CHRISTIAN DIOR, pullover samt clips, 1970-tal. 400 SEK

191 CHRISTIAN DIOR, axelremsväska. 2 000 SEK

192 CHRISTIAN DIOR, weekendbag samt axelremsväska. 3 200 SEK

193 CHRISTIAN DIOR, sjal. 2 200 SEK

194 CHRISTIAN DIOR, kuvertväska, skärp samt scarf. 1 600 SEK

195 CHRISTIAN DIOR, byxa 1990-tal. Återrop

196 CHRISTIAN DIOR, parfymflaska "Miss Dior". 400 SEK

197 GLASÖGON, 2 st, Christian Dior och Nina Ricci. 800 SEK

198 CHRISTIAN DIOR, axelrems/handväska, 4 000 SEK

199 JAQUES HEIM/MÄRTHASKOLAN, ensemble, kappa samt klänning,1963/64. 2 400 SEK

200 MÄRTHASKOLAN FRANSKA AVDELNING, klänning. 850 SEK

201 MÄRTHASKOLAN, cocktailklänning 1950-tal. 1 400 SEK

202 MÄRTHASKOLAN, klänning 1960-tal. 1 300 SEK

204 NK:S FRANSKA, klänning 1940-tal. 1 300 SEK

205 AB NORDISKA KOMPANIET, hatt, sekelskiftet 1800/1900. 500 SEK

206 AFTONVÄSKOR, 2 st, sent 1800-tal. 1 100 SEK

207 KAPPA, sekelskiftet 1800/1900. 1 600 SEK

208 MODEMAGASIN, 16 st, franska "Art Goût Bon Ton" 1921-1926. 1 600 SEK

209 TOPP, 1920-talet. 1 700 SEK

210 KLÄNNING, 1920/30-tal. 1 900 SEK

211 LEJA, långklänning 1960-tal. 4 000 SEK

212 AFTONKAPPA, design Mago 1970-tal. Återrop

213 COUNTY CLOTHES OF CHELTENHAM, England, cocktailklänning, tidigt 1960-tal. 1 500 SEK
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214 LEJA, långklänning. Återrop

215 CARNEGIE OF LONDON, cocktailklänning. 1 200 SEK

216 PIERRE CARDIN, aftonväska. 650 SEK

217 LOUIS FERRAUD, klänning. 2 600 SEK

218 MODÈLE ANDRÉ ORIGINALE, tvådelad dräkt 1960-tal, 1 700 SEK

219 PIERRE BALMAIN, klänning. 2 000 SEK

220 TWIGGY,London, klänning. 1 100 SEK

221 MARIMEKKO, långklänning 1970-tal. 350 SEK

222 KARL LAGERFELDT, jacka, 1980-tal. 600 SEK

223 W F ADLMÜLLER, Wien, tvådelad dräkt. Återrop

224 IVAN PETTERSSON, Stockholm, cape, 7 200 SEK

225 VERSACE/VERSATILE, tvådelade dräkt. 1 500 SEK

226 OSCAR DE LA RENTA, blus, 1 200 SEK

227 ESCADA, skärp. 700 SEK

228 ROBERTO CAVALLI, skjorta 1970-tal. 400 SEK

229 PRADA, regnkappa. 1 200 SEK

230 JOHN CHARLES, England, långklänning. 850 SEK

231 COCKTAILKLÄNNING med tillhörande sjal, 1980-tal. 1 000 SEK

232 PHILIPPE FERRANDIS, Paris, brosch. 1 700 SEK

233 THIERRY MUGLER, cocktailklänning. 850 SEK

234 PRADA, portfölj. 2 400 SEK

235 EMANUEL UNGARO, ett par damskor. 1 000 SEK

236 NIKI DE SAINT PHALLE, halsband, 1999. 1 000 SEK

237 CLAUDE MONTANA, tvådelad dräkt, 1980-tal. 2 800 SEK

238 GIVENCHY, klänning / kappa. 1 300 SEK

239 MOSCHINO, jacka. 2 400 SEK

240 CHARLES JOURDAN, aftonväska samt pumps. 700 SEK

241 LUELLA, damväska. 2 600 SEK

242 WEEKENDBAG. 600 SEK

243 JEAN PAUL GAULTIER, herr rock. 1 300 SEK
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244 PORCHE DESIGN, solglasögon. 750 SEK

245 LÄPPSTIFTSFODRAL, Cartier, silver med 9k guldöverdrag. 2 000 SEK

246 SKÅLAR, 3 st, silver Bulgari, Rom. 1 600 SEK

247 BÄGARE, silver. Bulgari, London 1990. 1 400 SEK

248 ARMBAND, plexi, okänd formgivare. 700 SEK

500 ARMRING, 5 pärlor och smådiamanter. Vetlanda 2002. 2 600 SEK

501 ARMRING, 12 briljantslipade diamanter, tot. ca 0.90 ct. Vetlanda 1976. Återrop

502 RING, 44 briljantslipade diamanter, 0.88 ct och en rubin, 1.02 ct. Återrop

503 HALSRING, dekor av 3 kulor. Vetlanda 1971. 4 000 SEK

504 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter tot. ca 1.80 ct. Återrop

505 BERLOCK, guld med 13 briljantslipade diamanter, tot. ca 0.55 ct. 4 200 SEK

506 HÄNGE, i form av hjärta med briljantslipade diamanter, tot. 0.14 ct. Återrop

507 ÖRHÄNGEN, prinsesslipade diamanter, vardera ca 0.60 ct. 15 000 SEK

508 ARMBAND, smaragder, blå safirer, rubiner och diamanter. 3 000 SEK

509 ÖRHÄNGEN, smådiamanter i carréform ca 0.50 ct. 2 500 SEK

510 RING, blå carréslipade safirer och briljantslipade diamanter, tot. ca 0.50 ct. 6 500 SEK

511 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter 0.95 ct enl. gravyr. 4 500 SEK

512 MANSCHETTKNAPPAR, små rubiner och diamanter. 3 000 SEK

513 RING, diamanter i mille griffes-fattning. Stockholm 1948. 4 000 SEK

514 ARMRING, ciselerad dekor. Vikt 60 g. 8 000 SEK

515 RING, 18k guld med fasettslipad rubin, 0.77 ct. Återrop

516 RING, briljant- och carréslipade diamanter, tot. ca 2 ct. Återrop

517 ARMBAND, guld med orientaliska pälor och gammaslipade diamanter, tot. ca 0.30 ct. 8 500 SEK

518 RING, fasettslipad blå safir, 0.65 ct. 2 700 SEK

519 BRILJANTSLIPAD DIAMANT, 1.04 ct, oinfattad. 24 000 SEK

520 BRILJANTSLIPAD DIAMANT, 0.68 ct, oinfattad. Återrop

521 BRILJANTSLIPADE DIAMANTER, 2 st, 0.25 ct vardera, oinfattade. 2 700 SEK

522 RING, briljantslipad diamant, 1.06 ct. 26 000 SEK

523 RING, briljantslipad diamant, 0.75 ct. Återrop

524 RING, hjärtslipad diamant, ca 0.30 ct. Guldsmed Björn Nilsson. Återrop
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525 ARMRING, asymmetrisk. Vetlanda 1971. 8 000 SEK

526 HÄNGE, briljantslipade diamanter, tot. 0.26 ct. 7 000 SEK

527 RING, smaragd, 1.20 ct med diamanter, 0.46 ct. Återrop

528 RING, platina med briljant- och åttkantslipade diamanter, tot. ca 0.60 ct. samt blå safir. 8 000 SEK

529 COLLIER, odlade sötvattenspärlor, ca 11,4 mm. 5 500 SEK

530 ARMLÄNK, 2 briljantslipade diamanter och blå safirer. Stockholm 1953. 1 500 SEK

531 RING, hjärtslipad diamant, 1.02 ct. 20 000 SEK

532 RING, briljantslipade diamanter, tot. 0.74 ct. 6 000 SEK

533 HÄNGSMYCKE, rubiner och diamant. 2 200 SEK

534 RING, trapets- och briljantslipade diamanter ca 2.25 ct. Återrop

535 ÖRHÄNGEN, trapets- och princesslipade diamant, tot. ca 2 ct. 8 000 SEK

536 HÄNGE, i form av hjärta med 36 briljantslipade diamanter, tot. 3 ct. 22 500 SEK

537 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. ca 0.70 ct. 2 000 SEK

538 HALSRING, 152 briljantslipade diamanter, tot ca 1.80 ct. 12 000 SEK

539 RING, 9 princesslipade diamanter, tot. ca 1 ct. Återrop

540 RING, 18k guld med 19 briljantslipade diamanter, tot. 1.24 ct. Återrop

541 HÄNGSMYCKE, i form av hjärta med diamanter ca 0.50 ct. 1 500 SEK

542 RING, blå safirer och briljantslipade diamanter. 3 400 SEK

543 RING, droppslipad rubin och briljantslipade diamanter. 1 400 SEK

544 ÖRHÄNGEN, rubiner och diamanter. 2 500 SEK

545 RING, briljantslipade diamanter, tot. 0.90 ct, rubiner, safirer och smaragder. 9 000 SEK

546 ARMBAND, 75 briljantslipade diamanter, tot.  ca 2.25 ct. 7 500 SEK

547 RING, 9 carréslipade smaragder och briljantslipade diamanter. Återrop

548 RING, blå safirer och briljantslipad diamant, ca 0.05 ct. Återrop

549 ARMLÄNK, briljantslipad diamant och karbinlås med 8 smådiamanter. 5 000 SEK

550 HÄNGSMYCKE, briljantslipade diamanter, tot. 1.56 ct. Återrop

551 RING, navettslipade rubiner, blå safirer, smaragder och diamanter. 5 000 SEK

552 RING, briljantslipad diamant ca 0.80 ct. 11 000 SEK

553 RING, cabochonslipad turkos och rosenslipade diamanter. Stockholm 1948. 3 000 SEK

554 BROSCH, turkoser och smådiamanter. 1950-tal. 3 800 SEK
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555 COLLIER, odlade japanska pärlor med diamantlås. 5 000 SEK

556 RING, briljantslipade diamanter, tot. ca 1 ct samt navettslipade citriner. 7 000 SEK

557 BROSCH/HÄNGE, filigranarbete medbriljantslipad diamant. 2 500 SEK

558 ARMLÄNK, 49 briljantslipade diamanter, tot. ca 2 ct. 5 600 SEK

559 RING, briljantslipad diamant, ca 0.85 ct. 15 000 SEK

560 RING, blå safir och briljantslipade diamanter. 1 800 SEK

561 ÖRHÄNGEN, 88 briljantslipade diamanter, tot. ca 2.75 ct. 6 800 SEK

562 ÖRHÄNGEN, baguetteslipade diamanter, tot. ca 1 ct. Återrop

563 RING, 9 blå carréslipade safirer i rad. 600 SEK

564 PARTI, 3 broscher och en halskedja. 4 000 SEK

565 DAMARMBANDSUR med lock för urtavlan och diamanter. 1970-tal. 11 000 SEK

566 RING, blå safir och briljantslipade diamanter, tot. ca 1 ct.. Återrop

567 RING, platina med baguetteslipade diamanter 1.50 ct enl. gravyr. Återrop

568 RING, två antikslipade diamanter, tot. 1.88 ct. 12 000 SEK

569 COLLIER, oädel metall med fasetterade glasstenar. 1 500 SEK

570 RING, briljantslipad diamant, ca 0.65 ct. Återrop

571 ÖRHÄNGEN, ametister, Stockholm 1948. 3 800 SEK

572 ARMBAND, 7 länkar med ametister. Stockholm 1948. 5 000 SEK

573 RING, 18k guld med tre briljantslipade diamanter ca 0.20 ct. Återrop

574 RING, 18k vitguld med briljantslipad diamant 0.25 ct enl. gravyr. 2 000 SEK

575 RING, 32 briljantslipade diamanter, tot. ca 1.95 ct. Återrop

576 RING, briljant- och baguetteslipade diamanter, tot. ca 1 ct. Återrop

577 DAMARMBANDSUR, Chopard, krans av åttkantslipade diamanter samt tre
briljantslipade på vardera sida.

5 000 SEK

578 ARMBAND, 20 fasetterade blå safirer med 40 briljantslipade diamanter, tot. ca 0.80-1 ct. 10 000 SEK

579 RING, briljantslipad diamant, 1.21 ct enl. cert IGC. 31 000 SEK

580 RING, blå safirer och åttkantslipade diamanter. 1 900 SEK

581 ARMBAND, 22 fasetterqade blå safirer samt 44 briljantslipade diamanter, tot. ca 0.85 ct. 5 500 SEK

582 BROSCH (HÄNGE), platina med små diamanter. Ca 1915. 4 000 SEK

583 COLLIER, tenn, 1920-tal. 2 800 SEK
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584 COLLIER, odlade japanska pärlor, ca 8,2 mm. Återrop

585 COLLIER, odlade sötvattenspärlor, 7,8 mm. Återrop

587 RING, blå safir, 3.80 ct, och briljantslipade diamanter, tot. 0.56 ct. Återrop

588 ALLIANSRING, med 8 briljantslipade diamanter, tot. 1.06 ct. Återrop

589 RING, cabochonslipad grönskimrande turmalin samt två rosenslipade diamanter. Återrop

590 RING, oval fasetterad citrin med fyra rosenslipade diamanter. Återrop

591 RING, ametist och rosenslipade diamanter. 5 000 SEK

592 RING, blå safir och briljantslipade diamanter, tot. ca 0.50 ct. Återrop

593 RING, briljantslipade diamanter, tot. ca 1.30 ct. och blå safirer. Återrop

594 PUDERDOSA, Cartier, 9k guld med briljantslipade diamanter, tot. ca 0.25 ct. 7 000 SEK

596 RING, med en hjärtslipad diamant, ca 0.70 ct. Återrop

597 RING, briljant- och prinsesslipade diamanter, tot. ca 1.20 ct. Återrop

598 ARMBAND, navettslipade safirer och åttkantslipade diamanter, tot. ca 0.30 ct. Återrop

599 RING, blå safir, 4 ct, och briljantslipade diamanter, tot. 1.10 ct. Återrop

600 ÖRHÄNGEN, vardera två blå safirer samt två briljantslipade diamanter, tot. ca 0.16 ct. 2 200 SEK

601 ÖRHÄNGEN, blå safirer och små briljantslipade diamanter, tot. ca 0.15 ct. 2 600 SEK

602 ÖRHÄNGEEN, vardera briljantslipad diamant, tot. ca 0.35 ct. 2 500 SEK

603 ÖRHÄNGEN, 232 briljantslipade diamanter, tot 4.55 ct. Återrop

604 HÄNGSMYCKE, 100 briljantslipade diamanter, tot. 2.01 ct. Återrop

605 ÖRHÄNGEN, vardera briljantslipad diamant, tot. 1.32 ct. 14 300 SEK

606 BRUDKRONA, förgyllt silver, K.& E. Carlson, Göteborg 1948. Återrop

607 RING,  med briljantslipad diamant, ca 1.40 ct. 36 000 SEK

608 RING, triangulärt slipad ametist och två briljantslipde diamanter, tot. 0.34 ct. 7 500 SEK

609 RING, fasetterad akvamarin med briljantslipade diamanter, tot. 0.40 ct. 8 500 SEK

610 RING, guld med vinröd emalj. Fidia Gioielli. 2 000 SEK

611 RING, gammalslipade diamanter, tot. ca 1.40 ct samt odlad pärla. Återrop

612 ALLIANSRING, carréslipade rubiner. St 17/54. 2 500 SEK

613 RING, i rosettform med briljantslipade diamanter, tot. ca 0.80 ct. Återrop

614 ÖRHÄNGEN, ett par, silver och 14k guld. Stmplr HoH. Hans Hansen, Kolding, design
Gail Spence 1980-tal.

Återrop
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615 ARMBAND, baguetteslipade diamanter, tot. ca 2 ct. Återrop

616 RING, odlad South sea pärla, ca 12 mm. 2 050 SEK

617 HÄNGSMYCKE, odlad golden South sea pärla, ca 12,8 mm. Återrop

618 ÖRHÄNGEN, odlade golden South sea pärlor, ca 12 mm. 3 700 SEK

619 ÖRHÄNGEN, odlade barockaTahiti pärlor, ca 10 mm. 2 000 SEK

620 ARMBAND, 540 briljantslipade diamanter, tot. 4.30 ct. 30 000 SEK

621 HÄNGSMYCKE, akvamariner, rosa turmaliner och briljantslipade diamanter. 8 000 SEK

622 RING, ametist och små orientaliska pärlor. Återrop

623 BROSCH/DRÄKTSMYCKE, silver. Återrop

624 BROSCH, guld med odlade pärlor. 2 200 SEK

625 ARMRING, i vinkelform. Vikt 55,3 g. 9 700 SEK

626 RING, stor fasettslipad kunzit. 3 000 SEK

627 HÄNGSMYCKE, med briljantslipad diamant, 0.79 ct. Återrop

628 RING, briljantslipad diamant, 0.67 ct. 8 000 SEK

629 RING, briljantslipad diamant, 1.01 ct. 32 500 SEK

630 RING, 144 briljantslipade diamanter, tot. 2.18 ct. 13 000 SEK

631 RING, med briljantslipad diamant, ca 0.50 ct. Återrop

632 COLLIER, odlade pärlor och ametist lås. Vikt 51,2 gr. 7 500 SEK

633 ARMRING, briljantslipade diamanter, tot. 0.82 ct. 5 200 SEK

634 RING, med tre briljantslipade diamanter, tot. ca 1.10 ct. 5 000 SEK

635 RING, åttkantslipade diamanter, 0.11 ct och rubin. Återrop

636 BROSCH, åttkantslipade diamanter och rubiner i form av blombukett. 2 500 SEK

637 DIAMANTSPÄNNE, fattad med åttkantslipade diamanter, tot. ca 0.50 ct. Att fästa på
pärlcollier.

1 500 SEK

638 HÄNGE med HALSRING, silver och glas, Matti J Hyvarinen, Åbo, Finland, 1973. Återrop

639 ARMBAND, sterling. Lapponia 1975. 800 SEK

640 RING, briljantslipade diamanter, 0.93 ct. 5 800 SEK

641 ARMBAND och RING, sterling, Lapponia 1970-76. 2 100 SEK

642 HÄNGSMYCKE, kors med orientaliska blisterpärlor. Stockholm 1919. Återrop

643 BROSCH, två färger guld med briljantslipad diamant, 0.04 ct. 1 000 SEK
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644 RING, 18 k guld med odlad sötvattenspärla, ca 12 mm. Återrop

645 RING, 21 briljantslipade diamanter, tot ca 3 ct. Stockholm 1948. 10 000 SEK

646 HÄNGE, 16 briljantslipade diamanter, tot. 0.40 ct. 4 100 SEK

647 HÄNGE, 9 briljantslipade diamanter, tot. 0.94 ct. 15 400 SEK

648 RING, Cartier. Tre färger guld. 6 500 SEK

649 HÄNGE, odlade 'Tahiti' pärlor med diamanter, tot. ca 1  ct. 9 000 SEK

650 ÖRHÄNGEN, peridot, citrin, 13 ct och briljantslipade diamanter, tot. 0.27 ct. Återrop

651 COLLIER, onyx med 11 briljantslipade diamanter, tot. 0.30 ct. 3 100 SEK

652 ÖRHÄNGEN, onyx med briljantslipade diamanter, tot. ca 0.35 ct. Återrop

653 ÖRHÄNGEN, kunzit med odlade South sea pärlor och vardera briljantslipad diamant,
tot. ca 0.25 ct.

Återrop

654 HÄNGE, ametist med odlad Tahiti pärla och briljantslipad diamant, ca 0.06 ct. 3 500 SEK

655 ÖRHÄNGEN, peridot med krans av briljantslipade diamanter, tot. ca 1 ct. 9 000 SEK

656 RING, blå safir med briljantslipade diamanter, tot. 0.70 ct. 12 000 SEK

657 COLLIER/HÄNGSMYCKE, odlade Tahiti pärlor med briljantslipade diamanter, 0.42 ct. 6 000 SEK

658 ÖRHÄNGEN, vardera fattad peridot. 3 500 SEK

659 ÖRHÄNGEN, blå safirer med små briljantslipade diamanter, tot. 0.34 ct. Återrop

660 COLLIER, 9 rader onyxkulor med guldlås och guldkulor. 2 000 SEK

661 Rey Urban, ARMBAND, sterling. Rey Urban, Stockholm 1956. 1 500 SEK

662 Rey Urban, RING, Rey Urban, silver med calcedon. 1 100 SEK

663 RING, 5 briljantslipade diamanter, tot. ca 1.10 ct. 12 000 SEK

664 RING, två rader briliantslipade diamanter, tot. ca 0.30 ct. 4 000 SEK

665 ARMBANDSUR, Breitling, stål och guld. 6 000 SEK

666 ARMBAND, Chopard, fem berlocker i form av hjärta, nycklar och hänglås. Återrop

667 RING, Chopard, med  42 briljantslipade diamanter, tot. ca 0.75 ct. Återrop

668 RING, tre briljantslipade diamanter, vardera ca 0.75-0.80 ct resp ca 0.35/0.35 ct. Återrop

669 ÖRHÄNGEN, vardera briljantslipad diamant, ca 0.30 ct (tot. ca 0.60 ct). Återrop

670 ÖRHÄNGEN, vardera briljantslipad diamant, 0.50 ct. Cert. 36 000 SEK

671 RING, briljantslipade diamanter, mittsten 1.01 ct samt övriga ca 0.80 ct. Återrop

672 ÖRHÄNGEN, vardera briljantslipad diamant, 
1 ct (tot. 2.03 ct).

70 000 SEK
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673 HÄNGSMYCKE, två briljantslipade diamanter, vardera ca 0.80 ct resp 0.60 ct. Återrop

674 HÄNGSMYCKE, 11 gammalslipade diamanter, tot. ca 1 ct. Tidigt 1900-tal. Återrop

675 HÄNGSMYCKE, briljantslipade diamanter, tot. ca 1.50 ct i form av hänglås. 11 000 SEK

676 ÖRHÄNGEN, hjärtslipade turmaliner, briljantslipade diamanter, tot. ca 0.60 ct och odlad
South sea pärla.

Återrop

677 RING, blå safir, ca 7 ct med 14 briljantslipade diamanter, tot. ca 2 ct. 17 000 SEK

678 ALLIANSRING, briljantslipade diamanter, tot. ca 2.50 ct. 12 000 SEK

679 RING, två antikslipade diamanter, vardera 1.20 /1.06 ct. Återrop

680 RING, antik- och briljantslipade diamanter, 1.70 ct resp ca 0.45 ct vardera. 17 000 SEK

681 HÄNGE, droppslipad diamant, ca 0.95 ct. Återrop

682 RING, fem briljantslipade diamanter, tot. ca 1.75 ct. 11 000 SEK

683 RING, 4 infattade briljantslipade diamanter i olika färger. 17 000 SEK

684 ARMBAND, 8 briljantslipade diamanter, tot. 0.80 cts. Återrop

685 RING, i form av panterhuvud med små diamanter och vit och röd emalj. 5 500 SEK

686 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, 2.22 ct med briolettslipad ametist. Återrop

687 HÄNGE, briljantslipade diamanter, 0.82 ct, med briolettslipad ametist. Återrop

688 Rey Urban, COLLIER, odlade japanska pärlor, ca 7 mm. Lås i guld med cabochonslipad
peridot, Rey Urban.

4 000 SEK

689 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, 1.51 ct, med odlade South sea pärlor, ca 14,5-
15,5 mm.

17 500 SEK

690 RING, briljantslipad diamant, 1.50 ct. Återrop

691 BROSCH, rosenslipade diamanter och ljus blå emalj. 1800-tal. 4 100 SEK

692 BROSCH, guld med åttkantslipade diamanter, tot. ca. 0.20 ct. Stockholm 1946. Återrop

693 COLLIER, briljantslipade diamanter, hematitkulor och odlade små pärlor. 31 000 SEK

694 RING, åttkantslipade diamanter, tot. ca 2.50 ct, med hematit. Återrop

695 ARMBANDSUR, emaljdekorerat lock. 10 000 SEK

696 RING, briljantslipade diamanter, tot. ca 0.60 ct, med odlad Tahitipärla, ca 11 mm. Återrop

697 COLLIER, 4-rader odlade doserade japanska pärlor, 3,8-7,3 mm. 4 500 SEK

698 HÄNGSMYCKE, gammalslipade diamanter, tot. ca 1.50 ct. Sekelskifte 1900. 6 000 SEK

699 MEDALJONG, två färger guld med gammalslipad diamant, ca 0.20ct. 1800-tal. 4 700 SEK

700 KAM, Cartier. I original etui. 2 200 SEK
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701 RING, prinsesslipad diamant, ca 1.50 ct samt mindre prinsess- och baguetteslipade
diamanter, tot. ca 1.30 ct.

Återrop
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